南阳前三季度生产总值总量 3496 亿元, 稳居全省第三

Y运行稳中有进稳中向好

本报讯(记者 王雪 通讯员 罗冬冬)10月26日,记者 从统计部门获悉,今年以来,我市扎实推动经济高质量发展, 全市经济运行呈现稳中有进、稳中向好的态势。

根据地区生产总值统一核算结果,前三季度,全市实 现地区生产总值总量 3496 亿元,同比增长 4.9%,稳居全 省第三! 其中,第一产业、第二产业、第三产业分别增长 1.2%、6.0%、5.5%。

生产领域持续恢复

农业生产总体稳定。前 三季度,全市实现农林牧渔 业总产值 1056.62 亿元,增 长 1.3%, 高于全省平均水平 0.1 个百分点。生猪存栏增 长 13.4%、出栏增长 6.1%; 猪牛羊禽肉产量下降 2.2%, 其中猪肉产量增长1.1%;禽 蛋产量下降 12.3%, 牛奶产 量增长 3.0%。

工业生产持续向好。前 三季度,全市规模以上工业 增加值同比增长5.7%,高于 上半年0.2个百分点,高于 全省平均水平 1.7 个百分 点。分三大门类看,采矿业

下降 5.9%,制造业增长 8.1%,电力、热力、燃气及水 生产和供应业下降 2.2%。装 备制造业持续发力。前三季 度,全市装备制造业增加值 增长 14.1%, 占规上工业的 比重为 21.0%。

服务业加快恢复。前三 季度,全市服务业增加值增 长 5.5%, 高于同期 0.6 个百 分点, 高于全省平均水平 1.4 个百分点。现代服务业 增加值增长6.2%,高于传统 服务业 1.4 个百分点,对全 市经济增长的贡献率为

需求领域持续回暖

固定资产投资稳中有 升。前三季度,全市固定资 产投资同比增长6.0%,高 于上半年1.4个百分点,高 于全省平均水平 4.2 个百 分点。工业投资增势良好。 前三季度,全市工业投资增 长 20.1%, 高于上半年 4.2 个百分点,高于全省12.4 个百分点。制造业投资增长 19.6%, 拉动工业投资增长 17.1 个百分点。大项目支撑 有力。前三季度,全市计划 总投资 10 亿元以上项目投 资增长34.7%,对全市投资 增长的贡献率达到82.4%。 社会领域投资较快增长。前 三季度,全市社会领域投资 增长7.0%,高于全部投资 增速 1.0 个百分点。

消费市场有序恢复。前

三季度,全市实现社会消费 品零售总额 1693.54 亿元, 增长6.3%,高于全省平均 水平 1.3 个百分点。实体店 铺零售稳步恢复。前三季 度,限额以上有店铺零售额 增长8.1%。全市百货店、超 市、折扣店零售额增速分别 高于上半年 50.2 个、3.5 个、30.6个百分点。出行类 商品拉动作用明显。前三季 度,全市限额以上石油及制 品类零售额增长19.6%,拉 动限额以上零售额增长 2.6 个百分点:限额以上汽车类 零售额增长3.7%,高于上 半年1.4个百分点,拉动限 额以上零售额增长 1.2 个 百分点,其中新能源汽车增 长 44.4%。前三季度,全市 居民消费价格上涨 0.2%。

发展动能持续优化

高技术制造业投资持续 扩大。前三季度,全市高技 术制造业投资增长27.2%, 占制造业投资的比重为 19.9%,增速、占比分别高于 上半年 4.6 个、0.5 个百分 点。其中,电子及通信设备 制造业投资增长59.0%。

战略性新兴产业稳定增 长。前三季度,战略性新兴产 业增加值增长10.4%,高于规

南阳市统计局。以为南部最报社以

上工业 4.7 个百分点,占规上 工业的比重为22.4%,对规上 工业增长的贡献率为39.4%, 拉动规上工业增长 2.2 个百 分点。

高新技术产业加力提 速。全市高新技术产业增加 值一季度、上半年、前三季 度分别增长 8.6%、14.2%、 14.5%,季度间呈增长趋势。 从企业看,全市387家高新

技术企业中,239 家同比实现增 长,增长面为 61.8%。 ⑤2

我市大力推进国家牛态园林城市共建共享

·把爱心椅 温暖一座城



捐赠现场

本报讯(记者 陈书洁)一把公园座椅,是城市人文关怀的细节,是城市文明程度 的体现。10月26日,市创建国家生态园林城市指挥部办公室、市城市管理局、市环境 卫生协会联合举行"捐一把椅、暖一座城"公益捐赠仪式。

踊跃捐赠爱心座椅 助力国家生态园林城市建设

仪式上, 北京高能 时代环境技术股份有限 公司现场捐赠 20 万元 用于购买爱心座椅,浦 鑫环境有限公司现场捐 赠爱心座椅 40 把,南阳 宛都环卫园林设施有限 公司现场捐赠爱心座椅 30 把,大力支持国家生 态园林城市建设。北京 高能环境河南区域负责 人表示,希望在环卫工 人节之际,通过此举呼 吁更多爱心企业加入, 共同承担社会责任。

市创建国家生态园 林城市指挥部办公室主 任,市城管局党组书记、 局长李哲以热心市民身 份捐赠800元,用于购买 爱心座椅,并推荐了《道 德经》中的名言——敬胜 怠,义胜欲,知其雄,守其 雌,这句名言将被刻印在 他捐赠的爱心座椅上。

李哲表示,爱心座椅 移交后,市园林绿化中心 和六区城管部门将会同 市环境卫生协会,精心选 定设置点位,尽快将爱心 座椅安装到位。同时,要 加强后期管护,让广大市 民享受到安全、贴心的服 务。要持之以恒惠民生, 深入开展"净美小事"行 动,为城市公园游园捐赠 爱心座椅是"净美小事" 行动首期行动。各单位要 围绕广大市民关心的城 市管理"身边小事",尽力 而为、量力而行,一件事 情接着一件事情办、一年 接着一年干,不断增强人 民群众的获得感、幸福感 和安全感。

倡议大家共同参与 爱心座椅可以设铭牌留寄语

创建国家生态园林城 市,人人都是参与者,人人 都是受益者。为进一步动 员社会各界、广大市民积 极参与国家生态园林城市 建设, 市城管局按照市创 建国家生态园林城市指挥 部部署,精心筹划了"捐一 把椅、暖一座城"公益捐赠 活动,在"口袋公园"中增 设一批体现南阳特色、富 含文化气息的爱心座椅, 营告人人关心创建、人人 参与创建的浓厚氛围,让

广大市民切实享受到创建 福祉。市环境卫生协会和 北京高能时代环境技术股 份有限公司慷慨出资 20 万元,购置了292把爱心 座椅, 起到了很好的示范 引领作用。

市城管局发出"一把 爱心椅、温暖一座城"倡 议,邀请社会各界爱心人 士、单位、企业、团体,共同 参与捐赠爱心座椅行动, 为我们的城市增添一份温 暖和关爱。这些爱心座椅

将由市城管局根据城市需 求,统一设置安装到公园 游园、道路两侧、城市驿站 等地方,并定期维护和更 新, 逐步覆盖全市主要公 共空间, 让每一个需要休 息的市民都能找到一个舒 适的座位。捐赠爱心座椅 的个人和单位可以在座椅 铭牌上留下自己喜爱的格 言警句、文学名句及本人 (单位)名称,共同营造书 香城市、书香南阳的浓厚 氛围。⑤2